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Bezeichnung 
 

Ausführung / Design 
 

Artikelnummer AMAG Teilenummer EVP inkl. 
8% MWSt. 

Désignation Modèle / Design N° d‘article N° de pièce AMAG PVC, TVA 
8%, incl. 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 2–4 

Utilities California VW T6, Design „Leder Moonrock“ – passend zu allen T6/T5 California Modellen mit Campingvollausstattung 
Utilities California VW T6, Design « Moonrock Cuir » – convient pour tous les modèles T6/T5 California avec équipement complet de camping; Pour: 

Rückenlehne Fahrer-/Beifahrersitz 
Dossier du siège conducteur/passager 

6 Taschen 
6 poches 

100 706 750 ZCH-069-715-  -SG0 195.00 

Rückenlehne Fahrersitz mit MULTIBOX 
Dossier du siège conducteur avec MULTIBOX 

MULTIBOX und 2 Taschen 
MULTIBOX et 2 poches 

100 706 751 ZCH-069-716-  -SG0 185.00 

Spülschrank seitlich, hinter Fahrersitz 
Côté de l’évier derrière le siège conducteur 

2 Taschen 
2 poches 

100 706 752 ZCH-069-734-  -SG0 99.00 

Bettkasten seitlich rechts 
Coffre sous le lit, côté latéral droit  

1 Tasche, baugleich mit Utility für D-Säule rechts 
1 poche, identique à Utility pour le montant D droit 

100 706 753 ZCH-069-718-  -SG0 66.00 

Bettkasten Vorderseite 
Coffre sous le lit, devant 

2 große Taschen 
2 grandes poches 

100 706 754 ZCH-069-719-  -SG0 109.00 

Bettkasten Vorderseite links 
Coffre sous le lit, devant à gauche 

1 Tasche 
1 poche 

100 706 755 ZCH-069-720-  -SG0 62.00 

Kleiderschrank Mitte, zwischen Klappen 
Armoire, au milieu, entre les rabats 

2 Taschen, große Version 
2 poches, grande version 

100 706 757 ZCH-061-607 99.00 

2 Taschen, ideal in Verbindung mit iXTEND PAD 
2 poches, idéal en association avect iXTEND PAD 

100 706 758 ZCH-069-738-  -SG0 99.00 

Kleiderschrank Heck, unterhalb Klappe 
Armoire arrière, en-dessous du rabat 

2 Taschen 
2 poches 

100 706 759 ZCH-061-608 99.00 

1 Tasche, ideal auch zur Aufbewahrung der Dusche 
1 poche, idéal pour le rangement de la douche 

100 706 764 ZCH-069-722-  -SG0 119.00 

Schrankfenster 
Placard de fenêtre 

2 Taschen, davon eine mit 4 Halter für Gewürzgläser 
2 poches, dont une avec bracelets élastiques pour 
maintenir 4 flacons à épices du commerce 

100 706 761 ZCH-069-708-  -SG0 105.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 4-5 

Utilities California VW T6, Design „Visitamo/Leder Moonrock“ – passend zu T6 California Coast 
Utilities California VW T6, Design « Visitamo/ Moonrock Cuir » – convient pour les T6 California Coast. Pour: 

Rückenlehne Fahrer-/Beifahrersitz 
Dossier du siège conducteur/passager 

6 Taschen 
6 poches 

100 706 765 ZCH-061-610 210.00 

Rückenlehne Fahrersitz mit MULTIBOX 
Dossier du siège conducteur avec MULTIBOX 

MULTIBOX und 2 Taschen 
MULTIBOX et 2 poches 

100 706 766 ZCH-061-611 185.00 

Spülschrank seitlich, hinter Fahrersitz 
Côté de l’évier derrière le siège conducteur 

2 Taschen, Design „Leder Moonrock“ 
2 poches au design « Moonrock Cuir » 

100 706 752 ZCH-069-734-  -SG0 99.00 

Bettkasten seitlich rechts 
Coffre sous le lit, côté latéral droit 

1 Tasche, baugleich mit Utility für D-Säule rechts 
1 poche, identique à Utility pour le montant D droit 

100 706 767 ZCH-061-612 67.00 

Bettkasten Vorderseite 

Coffre sous le lit, devant 

2 große Taschen 

2 grandes poches 

100 706 768 ZCH-061-613 115.00 

Bettkasten Vorderseite links 
Coffre sous le lit, devant à gauche 

1 Tasche 
1 poche 

100 706 762 ZCH-061-609 66.00 

Kleiderschrank Mitte, zwischen Klappen 
Armoire, au milieu, entre les rabats 

2 Taschen, große Version 
2 poches, grande version 

100 706 769 ZCH-061-614 105.00 

2 Taschen, ideal in Verbindung mit iXTEND PAD 
2 poches, idéal en association avect iXTEND PAD 

100 706 770 ZCH-061-615 99.00 

Kleiderschrank Heck, unterhalb Klappe 
Armoire arrière, en-dessous du rabat 

2 Taschen 
2 poches 

100 706 771 ZCH-061-617 105.00 

1 Tasche, ideal auch zur Aufbewahrung der Dusche 
1 poche, idéal pour le rangement de la douche 

100 706 764 ZCH-069-722-  -SG0 119.00 

Schrankfenster, Design „Leder Moonrock“ 
Placard de fenêtre, Design « Moonrock Cuir» 

2 Taschen, davon eine mit 4 Halter für Gewürzgläser 
2 poches, dont une avec bracelets élastiques pour 
maintenir 4 flacons à épices du commerce 

100 706 761 ZCH-069-708-  -SG0 105.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 6-7 

Utilities California Beach und Multivan VW T6, Design „Leder Moonrock“ und „Pilion/Leder Moonrock“ 
Utilities California Beach et Multivan VW T6, Design « Moonrock Cuir » et « Moonrock Pilion/Cuir ». Pour: 

Rückenlehne Fahrer-/Beifahrersitz mit MULTIBOX 
Maxi 
Dossier du siège conducteur/passager avec 
MULTIBOX Maxi 

6 Taschen, „Leder Moonrock“ 
6 poches, « Moonrock Cuir » 

100 706 750 ZCH-069-715-  -SG0 195.00 

6 Taschen, „Pilion/Leder Moonrock“ 
6 poches, « Moonrock Pilion/Cuir » 

100 706 777 ZCH-061-619 210.00 

2 Taschen + MULTIBOX, „Leder Moonrock“ 
2 poches + MULTIBOX, « Moonrock Cuir » 

100 706 776 ZCH-061-618 185.00 

2 Taschen + MULTIBOX, „Pilion/Leder Moonrock“ 
2 poche + MULTIBOX, « Moonrock Pilion/Cuir » 

100 706 778 ZCH-061-620 189.00 

Bettkasten seitlich rechts 
Coffre sous le lit, côté latéral droit 

1 Tasche, baugleich mit Utility für D-Säule rechts/ 
„Leder Moonrock“ 
1 poche, identique à Utility pour le montant D droit / 
« Moonrock Cuir » 

100 706 753 ZCH-069-718-  -SG0 66.00 

1 Tasche, baugleich für D-Säule rechts/„Pilion/Leder 
Moonrock“ 
1 poche, identique à Utility pour le montant D droit / 
« Moonrock Pilion/Cuir » 

100 706 781 ZCH-061-621 67.00 

Bettkasten Vorderseite 
Coffre sous le lit, devant 

2 große Taschen, „Leder Moonrock“ 
2 grandes poches, « Moonrock Cuir » 

100 706 754 ZCH-069-719-  -SG0 109.00 

2 große Taschen, „Pilion/Leder Moonrock“ 
2 grandes poches, « Moonrock Pilion/ Cuir » 

100 706 782 ZCH-061-622 115.00 
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Bezeichnung 
 

Ausführung / Design 
 

Artikelnummer AMAG Teilenummer EVP inkl. 
8% MWSt. 

Désignation Modèle / Design N° d‘article N° de pièce AMAG PVC, TVA 
8%, incl. 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 6-7 

Utilities California Beach und Multivan VW T6, Design „Leder Moonrock“ und „Pilion/Leder Moonrock“ 
Utilities California Beach et Multivan VW T6, Design « Moonrock Cuir » et « Pilion/ Moonrock Cuir ». Pour : 

Bettkasten Vorderseite links 
Coffre sous le lit, devant à gauche 

1 Tasche, „Leder Moonrock“ 
1 poche, « Moonrock Cuir » 

100 706 755 ZCH-069-720-  -SG0 62.00 

1 Tasche, „Pilion/Leder Moonrock“ 
1 poche, « Moonrock Pilion/Cuir » 

100 706 783 ZCH-061-623 66.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 8-9 

Utilities Multivan und California Beach VW T6, Design „Leder Titanschwarz“ 
Utilities Multivan et California Beach VW T6, Design « Titane Noir Cuir »  

Rückenlehne Fahrer-/Beifahrersitz  
Dossier du siège conducteur/passager 

6 Taschen/ 
6 poches 

100 706 790 ZCH-061-626 195.00 

2 Taschen mit MULTIBOX Maxi 
2 poches avec MULTIBOX Maxi 

100 706 791 ZCH-061-628 185.00 

MULTIBOX CarryBag vgl. S. 10-11/cf. p. 10-11    

Katalog-Seite / Pages du catalogue 10-11 

MULTIBOX CarryBag 

MULTIBOX CarryBag, Isolier-Tragetasche 
MULTIBOX CarryBag, Sac de transport isotherme 

Design „Leder Moonrock“ 
Design « Moonrock Cuir » 

100 706 780 ZCH-069-711-  -SG0 135.00 

Design „Leder Titanschwarz“ 
Design « Cuir Titane Noir » 

100 706 792 ZCH-061-629 135.00 

MULTIBOX CarryBag Ersatzbefestigungssatz 
MULTIBOX CarryBag Jeu de fixations supplémentaires 

Hakenklettverschluss mit Selbstkleber „Moonrock 
Grey” 
Fixation contact auto-agrippante, « Gris Moonrock » 

Z00 706 780 ZCH-061-541 8.50 

Hakenklettverschluss mit Selbstkleber, Schwarz 
Fixation contact auto-agrippante, noir 

Z00 706 581 ZCH-069-581 8.50 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 12-13 

MULTIBOX für VW T6 Fahrerhaustüren 
MULTIBOX pour portières conducteur VW T6 

Isoliertasche und/oder Isolier-Abfallbehälter 
Poche isotherme et/ou sac poubelle isotherme 
 

für linke Fahrerhaustür, „Leder Moonrock“ 
pour portière conducteur gauche, « Moonrock Cuir » 

100 706 786 ZCH-061-624 93.00 

für rechte Fahrerhaustür, „Leder Moonrock“ 
pour portière conducteur droite, « Moonrock Cuir » 

100 706 787 ZCH-061-625 93.00 

für linke Fahrerhaustür, „Leder Titanschwarz“ 
pour portière conducteur gauche, « Titane Noir Cuir » 

100 706 793 ZCH-061-630 93.00 

für rechte Fahrerhaustür, „Leder Titanschwarz“ 
pour portière conducteur droite, « Titane Noir Cuir » 

100 706 794 ZCH-061-631 93.00 

MULTIBOX für VW T5 Fahrerhaustüren 
MULTIBOX pour portières conducteur VW T5 

Isoliertasche und/oder Isolier-Abfallbehälter 
Poche isotherme et/ou sac poubelle isotherme 
 

MULTIBOX, Design „Leder Moonrock“ 
MULTIBOX, Design « Moonrock Cuir » 

100 706 785 ZCH-069-712-  -SG0 93.00 

MULTIBOX, Design „Leder Titanschwarz“ 
MULTIBOX, Design « Cuir Titane Noir Cuir » 

100 706 795 ZCH-061-632 93.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 14-15 

Second Skin Schonbezüge für VW T6/T5 Multivan und California Beach, Design "Kutamo/ Titanschwarz“ 
Housse de protection Second Skin pour VW T6/T5 Multivan et California Beach, Design « Kutamo/ Titane Noir » 

Zwei Fahrerhaussitze mit Seitenairbag, nur für 
Fahrzeugsitze mit Stoffbezug und ohne elektrische 
Verstellung. 
Pour deux cabines de conducteur avec airbag latéral, 
uniquement pour les sièges avec housse en tissu et 
sans réglage électrique 

VW T6 Multivan & California Beach 100 705 752 ZCH-061-598 435.00 

VW T5 Multivan Comf. ab Ende 2013 mit Kopfstützen 
ca. 21 cm hoch 
VW T5 Multivan Comf. à p. de fin 2013 avec appuie-
tête d’env. 21 cm de haut 

100 705 689 ZCH-061-575 435.00 

VW T5 Multivan Comf.ab 2010 bis 2013 mit 
Kopfstützen ca.18 cm hoch 
VW T5 Multivan Comf.à p. de 2010 jusqu‘à 2013 
avec appuie-tête d’env. 18 cm de haut 

100 705 688 ZCH-061-574 435.00 

VW T5 Beach ab Ende 2013 mit Kopfstützen ca. 21 
cm hoch 
VW T5 Beach à p. de fin 2013 avec appuie-tête 
d’env. 21 cm de haut 

100 705 694 ZCH-061-580 435.00 

VW T5 Beach ab 2010 bis 2013 mit Kopfstützen 
ca.18 cm hoch 
VW T5 Beach à p. de 2010 jusqu’à 2013 avec 
appuie-tête d’env. 18 cm de haut 

100 705 695 ZCH-061-581 435.00 

für einen Drehsitz, komplett 
pour un siège pivotant complet 

alle Modelljahre 
toutes les années-modèle 

100 705 753 ZCH-061-599 250.00 

2er-Sitzbank/Bett, mit Stauraumtasche, komplett 
Banquette à 2 places/Lit avec poche de rangement, 
complet 

VW T6/VW T5 California Beach ab 2010 
VW T6/VW T5 California Beach à p. de 2010 

100 705 692 ZCH-061-578 315.00 
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Bezeichnung 
 

Ausführung / Design 
 

Artikelnummer AMAG Teilenummer EVP inkl. 
8% MWSt. 

Désignation Modèle / Design N° d‘article N° de pièce AMAG PVC, TVA 
8%, incl. 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 16-17 

Second Skin Schonbezüge VW T6 California Ocean, Coast und VW T5 California Comfortline 
Housses de protection Second Skin pour VW T6 California Ocean, Coast et VW T5 California Comfortline 

Zwei Fahrerhaussitze mit Seitenairbag, nur für 
Fahrzeugsitze mit Stoffbezug und ohne elektrische 
Verstellung 
Pour deux cabines de conducteur avec airbag latéral, 
uniquement pour les sièges avec housse en tissu et 
sans réglage électrique 
 

VW T6 California Ocean, Design „Valley/Moonrock” 100 705 740 ZCH-061-720-  -SG0 435.00 

VW T5 Cali. Comf. ab Ende 2013 mit Kopfstützen 
ca. 21 cm hoch, „Valley” 
VW T5 Cali. Comf. à p. de fin 2013 avec appuie-tête 
d’env. 21 cm de haut, « Valley » 

100 705 698 ZCH-061-585 435.00 

VW T5 Cali. Comf. ab 2010 bis 2013 mit 
Kopfstützen ca.18 cm hoch, „Valley” 
VW T5 Cali. Comf. À p. de 2010 jusqu’à 2013 avec 
appuie-tête d’env. 18 cm de haut, « Valley » 

100 705 699 ZCH-061-586 435.00 

VW T6 California Coast, Design 
„Visitamo/Moonrock” 

100 705 743 ZCH-061-588 435.00 

2er-Sitzbank/Bett, komplett mit integrierter 
Stauraumtasche und Reißverschluss im Rückenteil 
Banquette à 2 places/Lit, complet avec poche de 
rangement intégrée et fermeture éclair dans la partie 
arrière 

Design „Valley/Moonrock” 
 
 

100 705 741 ZCH-061-707-  -SG0 315.00 

Design „Visitamo/Moonrock” 100 705 744 ZCH-061-589 315.00 

Ein Drehsitz (5. Sitzplatz), komplett 
Un siège pivotant (5ème siège), complet 

Design „Valley/Moonrock” 100 705 742 ZCH-061-587 250.00 

Design „Visitamo/Moonrock” 100 705 745 ZCH-061-590 250.00 

Schutzbezug fürs Heckpolster 
Housse de protection pour matelas de coffre 

Spezialplanenstoff, Design „Moonrock“, feucht 
abwischbar 
Toile de bâche spéciale, Design « Moonrock », se 
nettoie avec une lingette humide 

100 705 750 ZCH-061-596 149.00 

Kissen ca. 40 x 40 cm, waschbar mit herausnehmbarer 
Polyesterfüllung 
Coussin d’env. 40 x 40 cm, lavable, 
avec bourrage en polyester qui se déhousse 

Design „Valley“ 
 

100 707 508 ZCH-061-633 49.00 

Design „Visitamo“ 
 

100 707 509 ZCH-061-634 49.00 

Bananenfalzbein (Spezialwerkzeug) 
Plioir (outil spécial) 

zur leichten Montage der Schonbezüge 
facilite le gainage des housses de protection 

Z00 705 001 ZCH-069-639-D 18.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 18-19 

Second Skin Schonbezüge VW T6 California Beach, Design „Pilion/Moonrock“ 
Housses de protection Second Skin pour VW T6 California Beach, Design « Pilion/Moonrock ». Pour: 

Zwei Fahrerhaussitze mit Seitenairbag 
Deux cabines de conducteur avec airbag latéra 

nur Sitze mit Stoffbezug, ohne elektrische Verstellung 
uniquement pour les sièges avec housse en tissu et 
sans réglage électrique 

100 705 746 ZCH-061-591 435.00 

Ein Drehsitz 
Un siège pivotant 

komplett mit Kopfstützen- und 2 Armlehnenbezüge 
complet, avec housse d’appuie-tête et 2 housses 
d‘accoudoir 

100 705 748 ZCH-061-593 250.00 

2er-Sitzbank/Bett, mit Stauraumtasche 
Banquette à 2 places/Lit, avec poche de rangement  

komplett mit 2 Kopfstützenbezüge 
complet, avec 2 housses d‘accoudoir 

100 705 747 ZCH-061-592 315.00 

3er-Sitzbank/Bett, mit Stauraumtasche 
Banquette à 3 places/Lit, avec poche de rangement 

komplett mit 3 Kopfstützenbezüge + 3 Isofix-
Halterungen in der Rückenlehne 
complet, avec 3 housses d’appuie-tête + 3 supports 
de fixation Isofix dans le dossier 

100 705 749 ZCH-061-595 495.00 

Schutzbezug fürs Heckpolster für Beach mit 2er-Bank 
Housse de protection pour matelas de coffre pour 
Beach avec banquette à 2 places 

Spezialplanenstoff „Moonrock“, feucht abwischbar 
Toile de bâche spéciale, « Moonrock », se nettoie 
avec une lingette humide 

100 705 751 ZCH-061-597 165.00 

Kissen ca. 40 x 40 cm, waschbar 
Coussin d’env. 40 x 40 cm, lavable 

„Pilion“, herausnehmbare Polyesterfüllung 
« Pilion », bourrage en polyester qui se déhousse 

100 707 510 ZCH-061-635 49.00 

Bananenfalzbein (Spezialwerkzeug) 
Plioir (outil spécial) 

zur leichten Montage der Schonbezüge, Abb. S. 16 
facilite le gainage des housses protection, illustr.p. 16 

Z00 705 001 ZCH-069-639-D 18.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 20-21 

FLEXBAG Heck für Heckladeraum VW T6/T5 
FLEXBAG arrière pour coffre VW T6/T5 

für alle California (ohne Beach) 
pour tous les California (sans Beach) 

Design „Moonrock“, für Fahrzeuge mit Heck-
Gitterrost oder Heck-Brett 
Design « Moonrock » pour véhicules avec couvre-
coffre en métal ou en bois 

100 501 524 ZCH-061-520-  -SG0 175.00 

für Beach mit 2er-Bank 
pour Beach avec banquette à 2 places 

Design „Moonrock“ 
 

100 501 525 ZCH-061-627 185.00 

für Beach mit 3er-Bank und Multivan 
pour Beach avec banquette à 3 places et Multivan 

Befestigung am Multiflexboard, Design „Moonrock“ 
Se fixe au Multiflexboard, Design « Moonrock » 

100 501 526 ZCH-061-638 185.00 

Befestigung am Multiflexboard, Design 
„Titanschwarz“ 
Se fixe au Multiflexboard, Design « Titane Noir » 

100 501 527 ZCH-061-522 185.00 
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Bezeichnung 
 

Ausführung / Design 
 

Artikelnummer AMAG Teilenummer EVP inkl. 
8% MWSt. 

Désignation Modèle / Design N° d‘article N° de pièce AMAG PVC, TVA 
8%, incl. 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 22-23 

FLEXBAG Bankrucksack VW T6/T5, ca. 266 Liter geschützter Stauraum 
Sac à dos de banquette FLEXBAG pour VW T6/T5, espace de rangement protégé d’env. 266 litres 

für Fahrzeuge mit Heck-Gitterrost oder Heck-Brett 
pour véhicules avec couvre-coffre en métal ou en bois 

Originalstoff waschbar, Design „Moonrock“ 
Tissu d’origine lavable, Design « Moonrock » 

100 501 522 ZCH-061-517-  -SG0 285.00 

Spezialplane sehr robust, Design „Moonrock“ 
Bâche spéciale très robuste, Design « Moonrock » 

100 501 523 ZCH-061-616 285.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 24-25 

iXTEND Faltbett VW T6/T5 California Ocean, 
Coast/Comfortl. 
Lit pliant iXTEND VW T6/T5 California Ocean, 
Coast/Comfortl. 

Qualitäts-Kaltschaum-Verbund, Bezug waschbar, 
Design „Moonrock“ 
Mousse de grande qualité, housse lavable, Design 
« Moonrock » 

100 709 013 ZCH-069-007-  -SG0 460.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 26-27 

iXTEND PAD VW T6/T5 California Ocean, 
Coast/Comfortline 

Spezialplane sehr robust, Design „Moonrock“ 
Bâche spéciale très robuste, Design « Moonrock » 

100 709 014 ZCH-069-009-  -SG0 159.00 

iXTEND Faltbett + PAD VW T6/T5 Cali. Ocean, 
Coast/Comfortl. 
Lit pliant iXTEND + PAD VW T6/T5 Cali. Ocean, 
Coast/Comfortl. 

Design „Moonrock“, Preisersparnis gegenüber 
Einzelkauf 
Design « Moonrock », avantage de prix par rapport 
à l’achat individuel 

100 709 015 ZCH-061-539 585.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 28-29 

iXTEND Faltbett VW T6/T5 Multivan / California Beach 
Lit pliant iXTEND VW T6/T5 Multivan / California Beach 

Multivan mit 3er-Bank + 2 Einzelsitze; Beach alle. 
Design: „Titanschwarz“ 
Multivan avec banquette à 3 places + 2 sièges 
individuels; tous les Beach. Design: « Titane Noir » 

100 709 016 ZCH-061-540 620.00 

Transportbefestigung zum Transport ohne 
Multiflexboard 
Fixation de transport pour transports sans 
Multiflexboard 

1 Gurt für 3er-Bank/Lehne (min. 2 Gurte werden 
benötigt) 
1 sangle pour banquette à 3 places/Dossier (au 
moins 2 sangles sont nécessaires) 

100 709 017 ZCH-061-649 19.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 30-31 

iXTEND Spannbettlaken, Design „Nicki-Plüsch” 
Drap-housse iXTEND, Design « Peluche Nicky » 

für iXTEND Faltbett VW T6/T5 California Ocean, 
Coast/Comfortline 
Pour lit pliant iXTEND VW T6/T5 California Ocean, 
Coast/Comfortline 

100 707 600 ZCH-069-600-  -7E7 93.00 

für Original-Matratze Aufstelldach VW T6/T5 
California, 2-teilig 
pour matelas d’origine toit relevable VW T6/T5 
California, 2 pièces 

100 707 601 ZCH-069-601-  -7E7 105.00 

für iXTEND Faltbett VW T6/T5 Multivan/California 
Beach 
pour lit pliant iXTEND VW T6/T5 Multivan/California 
Beach 

100 707 602 ZCH-069-602-  -7E5 105.00 

iXTEND Spannbettlaken, Design „Single-Jersey” 
Drap-housse iXTEND, Design « Single-Jersey » 
 

für iXTEND Faltbett VW T6/T5 California Ocean, 
Coast/Comfortline 
pour lit pliant iXTEND VW T6/T5 California Ocean, 
Coast/Comfortline 

100 707 603 ZCH-069-603-  -7E7 87.00 

für Original-Matratze Aufstelldach VW T6/T5 
California, 2-teilig 
pour matelas d’origine toit relevable VW T6/T5 
California, 2 pièces 

100 707 604 ZCH-069-604-  -7E7 99.00 

für iXTEND Faltbett VW T6/T5 Multivan/California 
Beach 
pour lit pliant iXTEND VW T6/T5 Multivan/California 
Beach 

100 707 605 ZCH-069-605-  -7E5 95.00 

Kissenüberzug, Design „Nicki-Plüsch” 
Housse de coussin, Design « Peluche Nicky » 

für alle Kissen ca. 40 x 40 cm, waschbar 
pour tous les coussins env. 40 x 40 cm, lavable 

100 707 599 ZCH-069-508-  -7H7 23.00 

Kissenüberzug, Design „Single-Jersey” 
Housse de coussin, Design « Single-Jersey » 

für alle Kissen ca. 40 x 40 cm, waschbar 
pour tous les coussins env. 40 x 40 cm, lavable 

100 707 598 ZCH-069-507-  -7H7 18.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 32 

Antirutsch-/Schutzmatten, VW T6/T5 California 
Tapis de protection antiglisse, VW T6/T5 California 

6er-Set für Schrankgefache, passgenau gestanzt 
Lot de 6 pour placard, sur mesure 

100 704 510 ZCH-061-169-  -7H7 54.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 33 

Geräuschdämm-Matte für Bettkasten-Schublade, 
Boden 
Tapis amortisseur de bruit pour tiroir du coffre sous le 
lit, sol 

Boden, alle VW T6/T5 California mit 2er-Bank 
Sol, tous les VW T6/T5 California avec banquette à 
2 places 
 

100 708 506 ZCH-061-458-A -7H7 31.00 

Geräuschdämm-Set für Bettkasten-Schublade, seitlich 
Lot de tapis amortisseurs de bruit pour tiroir du coffre 
latéral 

alle VW T6/T5 California mit 2er-Bank, mit/ohne 
Markisenkurbel, 4-teilig 
tous les VW T6/T5 California avec banquette à 2 
places, avec/sans manivelle de store, 4 pièces 

100 708 518 ZCH-061-518-  -7H7 46.00 
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Bezeichnung 
 

Ausführung / Design 
 

Artikelnummer AMAG Teilenummer EVP inkl. 
8% MWSt. 

Désignation Modèle / Design N° d‘article N° de pièce AMAG PVC, TVA 
8%, incl. 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 34 

1. Veloursteppich Heckladeraum 
1. Tapis velours p. compartiment de chargement 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach), 
„Titanschwarz“ 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach), « Titane 
Noir » 

100 708 595 ZCH-061-536 67.00 

2. Schutzmatte Schrank Heckladeraum 
2. Tapis de protection p. placard du comp. de charg. 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach), 
„Titanschwarz“ 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach), « Titane 
Noir » 

100 708 591 ZCH-061-531 56.00 

3. Schutzmatte Heckladeraum rechts  
3. Tapis de protection p. compartiment de chargement, 

côté droit 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach), 
„Titanschwarz“ 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach), « Titane 
Noir » 

100 708 593 ZCH-061-534 56.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 35 

1. Veloursteppich Heckladeraum 
1. Tapis de protection p. compartiment de chargement 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach), „Moonrock“ 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach), 
« Moonrock » 

100 708 594 ZCH-061-535 67.00 

2. Schutzmatte Schrank Heckladeraum 
2. Tapis de protection p. placard du compartiment de 

chargement 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach), „Moonrock“ 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach), 
« Moonrock » 

100 708 590 ZCH-061-530 56.00 

3. Schutzmatte Heckladeraum rechts 
3. Tapis de protection p. compartiment de chargement, 

côté droit 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach), „Moonrock“ 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach), 
« Moonrock » 

100 708 592 ZCH-061-532 56.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 36 

Veloursteppiche für VW T6 California Ocean, Coast und VW T5 California Comfortline, Design „Titanschwarz“ 
Tapis velours pour VW T6 California Ocean, Coast et VW T5 California Comfortline, Design « Titane Noir ». Pour: 

Fahrerhaus, einteilig, mit Clipbefestigung 
Cabine conducteur, une pièce avec fixation par clips 
 

alle VW T6 Linkslenker, mit Radkastentrittschutz 
tous les VW T6 à direction gauche, avec protection 
de passage de roues 

100 708 579 ZCH-061-645 165.00 

alle VW T6 Rechtslenker, ohne Radkastentrittschutz 
tous les VW T6 à dir. droite, sans protection de 
passage de roues 

100 708 577 ZCH-061-643 165.00 

alle VW T5 Linkslenker, mit Radkastentrittschutz 
tous les VW T5 à dir. gauche, avec protection de 
passage de roues 

100 708 574 ZCH-061-640 165.00 

alle VW T5 Rechtslenker, ohne Radkastentrittschutz 
tous les VW T5 à direction droite, sans protection de 
passage de roues 

100 708 572 ZCH-061-637 165.00 

Drehknebel-Ersatzbefestigung für 
Fahrerhausteppiche bis 2014, 4-teilig 
Fixation de remplacement de manette tournante 
pour tapis de cabine conducteur jusqu’à 2014, 4 
pièces 

100 708 576 ZCH-061-642 6.00 

Fahrgastraum, einteilig, 3 Bodenschienen 
Espace passagers, une pièce, 3 rails de sol 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach) 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach) 

100 708 581 ZCH-061-647 225.00 

Fahrgastraum, einteilig, 2 Bodenschienen 
Espace passagers, une pièce, 2 rails de sol 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach) 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach) 

100 708 583 ZCH-061-523 210.00 

Heckladeraum (vgl. Seite 34) 
Compartiment de chargement (cf. p. 34) 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach) 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach) 

100 708 595 ZCH-061-536 67.00 

Schutzmatte Schrank Heckladeraum (vgl. Seite 34) 
Tapis de protection p. placard du compartiment de 
chargement (cf. page 34) 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach) 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach) 

100 708 591 ZCH-061-531 56.00 

Schutzmatte Heckladeraum rechts (vgl. Seite 34) 
Tapis de protection p. compartiment de chargement, 
côté droit (cf. page 34) 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach) 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach) 

100 708 593 ZCH-061-534 56.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 37 

Veloursteppiche für VW T6 California Ocean, Coast und VW T5 California Comfortline, Design „Moonrock“ 
Tapis velours pour VW T6 California Ocean, Coast et VW T5 California Comfortline, Design « Moonrock ». Pour: 

Fahrerhaus, einteilig, mit Clipbefestigung 
Cabine conducteur, une pièce, avec fixation par clips 
 

alle VW T6 Linkslenker, mit Radkastentrittschutz 
tous les VW T6 à direction gauche, avec protection 
de passage de roues 

100 708 580 ZCH-061-646 165.00 

alle VW T6 Rechtslenker, ohne Radkastentrittschutz 
tous les VW T6 à direction droite, sans protection de 
passage de roues 

100 708 578 ZCH-061-644 165.00 

alle VW T5 Linkslenker, mit Radkastentrittschutz 
tous les VW T5 à direction gauche, avec protection 
de passage de roues 

100 708 575 ZCH-061-641 165.00 

alle VW T5 Rechtslenker, ohne Radkastentrittschutz 
tous les VW T5 à direction droite, sans protection de 
passage de roues 

100 708 573 ZCH-061-639 165.00 

Drehknebel-Ersatzbefestigung für 
Fahrerhausteppiche bis 2014, 4-teilig 
Fixation de remplacement de manette tournante 
pour tapis de cabine conducteur jusqu’à 2014,  
4 pièces 

100 708 576 ZCH-061-642 6.00 
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Bezeichnung 
 

Ausführung / Design 
 

Artikelnummer AMAG Teilenummer EVP inkl. 
8% MWSt. 

Désignation Modèle / Design N° d‘article N° de pièce AMAG PVC, TVA 
8%, incl. 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 37 

Veloursteppiche für VW T6 California Ocean, Coast und VW T5 California Comfortline, Design „Moonrock“ 
Tapis velours pour VW T6 California Ocean, Coast et VW T5 California Comfortline, Design « Moonrock ». Pour: 

Fahrgastraum, einteilig, 3 Bodenschienen 
Espace passagers, une pièce, 3 rails de sol 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach) 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach) 

100 708 582 ZCH-061-648 225.00 

Fahrgastraum, einteilig, 2 Bodenschienen 
Espace passagers, une pièce, 2 rails de sol 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach) 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach) 

100 708 584 ZCH-061-524 210.00 

Heckladeraum (vgl. Seite 35) 
Compartiment de chargement (cf. page 35) 

alle VW T6/T5 California (ohne Beach) 
tous les VW T6/T5 California (sans Beach) 

100 708 594 ZCH-061-535 67.00 

Schutzmatte Schrank Heckladeraum  
Tapis de protection p. l’armoire du coffre  

alle VW T6/T5 California (ohne Beach) (vgl.  
Seite 35) 
tous VW T6/T5 California (sans Beach) (cf. page. 35) 

100 708 590 ZCH-061-530 56.00 

Schutzmatte Heckladeraum rechts  
Tapis de protection pour le côté droit de la garniture  

alle VW T6/T5 California (ohne Beach) (vgl.  
Seite 35) 
tous VW T6/T5 California (sans Beach) (cf. page 35) 

100 708 592 ZCH-061-532 56.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 38-39 

Veloursteppiche für VW T6/T5 Multivan und VW T6/T5 California Beach 
Tapis velours pour les VW T6/T5 Multivan et VW T6/T5 California Beach 

VW T6 Fahrerhaus mit Einzelsitze, einteilig, mit 
Clipbefestigung 
Cabine conducteur VW T6 avec siège individuel, une 
pièce avec fixation par clips 
 

Linkslenker, „Titanschwarz“ (mit 
Radkastentrittschutz) 
à dir. gauche, « Titane Noir » (avec protection de 
passage de roues) 

100 708 579 ZCH-061-645 165.00 

Rechtslenker, „Titanschwarz“ (ohne 
Radkastentrittschutz) 
à dir. droite, « Titane Noir » (sans protection de 
passage de roues) 

100 708 577 ZCH-061-643 165.00 

Linkslenker, „Moonrock“ (mit Radkastentrittschutz) 
à dir. gauche, « Moonrock » (avec protection de 
passage de roues) 

100 708 580 ZCH-061-646 165.00 

Rechtslenker, „Moonrock“ (ohne 
Radkastentrittschutz) 
à dir. droite, « Moonrock » (sans protection de 
passage de roues) 

100 708 578 ZCH-061-644 165.00 

VW T5 Fahrerhaus mit Einzelsitze, einteilig, mit 
Clipbefestigung 
Cabine conducteur VW T5 avec siège individuel, une 
pièce avec fixation par clips 
 

Linkslenker, „Titanschwarz“ (mit 
Radkastentrittschutz) 
à dir. gauche, « Titane Noir » (avec protection de 
passage de roues) 

100 708 574 ZCH-061-640 165.00 

Rechtslenker, „Titanschwarz“ (ohne 
Radkastentrittschutz) 
à dir. droite, « Titane Noir » (sans protection de 
passage de roues) 

100 708 572 ZCH-061-637 165.00 

Linkslenker, „Moonrock“ (mit Radkastentrittschutz) 
à dir. gauche, « Moonrock » (avec protection de 
passage de roues)) 

100 708 575 ZCH-061-641 165.00 

Rechtslenker, „Moonrock“ (ohne 
Radkastentrittschutz) 
à dir. droite, « Moonrock » (sans protection de 
passage de roues) 

100 708 573 ZCH-061-639 165.00 

Drehknebel-Ersatzbefestigung für 
Fahrerhausteppiche bis 2014, 4-teilig 
Fixation de remplacement de manette tournante 
pour tapis de cabine conducteur jusqu’à 2014,  
4 pièces 

100 708 576 ZCH-061-642 6.00 

Fahrgastraum, einteilig, alle VW California Beach ab 
2011 
Espace voyageurs, une pièce tous les VW California 
Beach à partir de 2011 

für Fahrzeuge mit 2er-Bank, „Titanschwarz“ 
pour les véhicules avec banquette 2 places, « Titane 
Noir » 

100 708 589 ZCH-061-529 210.00 

für Fahrzeuge mit 2er-Bank, „Moonrock“ 
pour les véhicules avec banquette 2 places, 
« Moonrock » 

100 708 588 ZCH-061-528 210.00 

Fahrgastraum, einteilig, alle VW California Beach ab 
2011 und alle VW Multivan (sowie Startline ab 2010) 
Espace voyageurs, une pièce, tous les VW California 

Beach à partir de 2011 et tous les VW Multivan (ainsi 
que Startline à partir de 2010) 

für Fahrzeuge mit 3er-Bank,1 Schiebetür, 
„Titanschwarz“ 
pour les véhicules avec banquette 3 places, 1 porte 

coulissante, « Titane Noir » 

100 708 586 ZCH-061-526 230.00 

für Fahrzeuge mit 3er-Bank,1 Schiebetür, 
„Moonrock“ 
pour les véhicules avec banquette 3 places, 1 porte 
coulissante « Moonrock » 

100 708 587 ZCH-061-527 230.00 

Fahrgastraum einteilig für alle VW Multivan 
Espace voyageurs, une pièce, pour tous les VW 
Multivan 

2 Schiebetüren, „Titanschwarz“ 
2 portes coulissantes, « Titane Noir »“ 

100 708 585 ZCH-061-525 235.00 

Heckladeraum alle VW Multivan, California Beach ab 
2010 
Espace de chargement du coffre VW Multivan, 
California Beach à partir de 2010 

Design „Titanschwarz“/ « Titane Noir » 
 

100 708 596 ZCH-061-537 95.00 

Design „Moonrock“ 
 

100 708 597 ZCH-061-538 95.00 
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Ausführung / Design 
 

Artikelnummer AMAG Teilenummer EVP inkl. 
8% MWSt. 

Désignation Modèle / Design N° d‘article N° de pièce AMAG PVC, TVA 
8%, incl. 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 40-41 

Schutzfolie für lackierte Heck-Stoßfänger 
Film de protection pour les pare-chocs peints 

VW T6/T5, transparent/transparent 100 704 503 ZCH-061-564 49.00 

VW T6/T5, schwarz/noir 100 704 504 ZCH-061-565 49.00 

VW T4, transparent/transparent 100 704 201 ZCH-071-316-  -908 49.00 

VW T4, schwarz/noir 100 704 202 ZCH-071-316-  -041 49.00 

VW Caddy 4/3 (ab 2011), Radstand kurz + lang, 
transparent 
VW Caddy 4/3 (ab 2011), empattements court + 
long, transparent 

100 704 603 ZCH-061-568 49.00 

VW Caddy 4/3 (ab 2011), Radstand kurz + lang, 
schwarz 
VW Caddy 4/3 (à partir de 2011), empattements 
court + long, noir 

100 704 604 ZCH-061-569 49.00 

Schutzfolien für den Fahrerhaus-Türeinstieg 
Films de protection des marchepieds (portières avant) 

VW T6/T5, transparent, 2er-Set 
VW T6/T5, transparent, lot de 2 

100 704 505 ZCH-061-566 46.00 

Schutzfolien für die Türgriffmulden 
Films de protection pour les creux arrondis des 
poignées 

VW T6/T5, transparent, 4er-Set für 3-/4-türige 
Fahrzeuge 
VW T6/T5, transparent, lot de 4 pour les véhicules à 
3-/4 portes 

100 704 506 ZCH-061-567 42.99 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 42-43 

ISO-TOP MK IV Aufstelldach-Isolierung 
ISO-TOP MK IV Isolation pour le toit relevable 
électrohydraulique 

VW T6/T5 California mit elektrohydraulischem 
Aufstelldach 
VW T6/T5 California avec toit relevable 
électrohydraulique 

100 701 063 ZCH-069-061-A -SG0 625.00 

VW T6 California mit manuellem Aufstelldach 
VW T6 California avec toit relevable manuellement 

100 701 064 ZCH-061-533 625.00 

VW T5 California mit manuellem Aufstelldach 
VW T5 California avec toit relevable manuellement 

100 701 065 ZCH-061-544 625.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 44 

ISO-TOP Extreme Aufstelldach-Isolierung 
ISO-TOP Extreme Isolation pour le toit relevable 

alle VW T4 California-Coach und VW T4 Multivan 
mit VW-Aufstelldach 
tous les VW T4 California-Coach et VW T4 Multivan 
avec avec toit relevable VW 

100 701 001 ZCH-069-615-A -7D5 525.00 
 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 45 

Kleiderhaken mit Handtuchhalter 
Crochet portemanteau+porte-serviettes 

VW T6/T5 California und andere 
VW T6/T5 California et autres 

100 704 103 ZCH-069-640-A -7H7 21.00 

VW T4 California 100 704 102 ZCH-069-640-A -7D1 21.00 

Kleiderhaken-Set (2 Stück) 
Lot de 2 crochets portemanteau 

VW T6/T5 California und andere 
VW T6/T5 California et autres 

100 704 104 ZCH-069-640-B -7H7 16.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 46-47 

ISOLITE Inside VW T6/T5 

Fahrerhausfenster, 3-teilig (Windschutzscheibe + 2 
Seitenfenster) 
Fenêtres de la cabine du conducteur, en trois pièces 
(pare-brise + 2 fenêtres latérales) 

VW T6 mit Sensoren im Innen-Rückspiegel 
VW T6 avec capteurs dans le rétroviseur intérieur 

100 701 550 ZCH-061-555 115.00 

VW T6 ohne Sensoren im Innen-Rückspiegel 
VW T6 sans capteurs dans le rétroviseur intérieur 

100 701 551 ZCH-061-556 115.00 

VW T5 alle ab 2010; bis 2009 mit PKW-Verkleidung* 
VW T5 tous à partir de 2010; jusqu’en 2009 avec 
habillage VT* 

100 701 501 ZCH-064-350-  -7H7 115.00 

VW T5 bis 2009 mit Kombi-Verkleidung** 
VW T5 jusqu’en 2009 avec habillage Kombi** 

100 701 511 ZCH-064-350-A -7H7 115.00 

Schiebefenster in Schiebetür rechts 
Fenêtre coulissante de porte coulissante droite 

VW T6 und VW T5 mit PKW-Verkleidung* 
VW T6 et VW T5 avec habillage VT* 

100 701 526 ZCH-064-526-  -7E0 33.00 

VW T5 mit Kombi-Verkleidung bis Modelljahr 2010 
VW T5 avec habillage Kombi jusqu’à l’année-
modèle 2010 

100 701 513 ZCH-064-513-  -7H0 33.00 

Seitenfenster (starr) in Schiebetür rechts 
Fenêtre latérale fixe de porte coulissante droite 

VW T6 und VW T5 mit PKW-Verkleidung* 
VW T6 et VW T5 avec habillage VT * 

100 701 505 ZCH-064-352-B -7H7 33.00 

VW T5 mit Kombi-Verkleidung** 
VW T5 avec habillage Kombi** 

100 701 515 ZCH-064-352-  -7H7 33.00 

Fenster (alle) B-C-Säule in Schiebetür links 
Fenêtres (toutes) montant B-C-dans fenêtre latérale de 
porte coulissante gauche 

VW T6 und VW T5 mit PKW-Verkleidung* 
VW T6 et VW T5 avec habillage VT* 

100 701 525 ZCH-064-525-  -7E0 33.00 

Fenster (alle) B-C-Säule ohne Schiebetür links 
Fenêtres (toutes) montant B-C- sans porte coulissante 
gauche 

VW T6 und VW T5 mit PKW-Verkleidung* 
VW T6 et VW T5 avec habillage VT* 

100 701 500 ZCH-064-500-  -7E0 33.00 

VW T5 mit Kombi-Verkleidung** 
VW T5 avec habillage Kombi** 

100 701 519 ZCH-064-519-  -7E0 33.00 

Seitenfenster C-D-Säule rechts für Fahrzeuge mit 
kurzem Radstand 
Fenêtre latérale montants C-D côté droit pour véhicules 
à empattement court 

VW T6 und VW T5 mit PKW-Verkleidung* 
VW T6 et VW T5 avec habillage VT* 

100 701 507 ZCH-064-352-A -7H7 33.00 

VW T5 mit Kombi-Verkleidung** 
VW T5 avec habillage Kombi** 

100 701 517 ZCH-064-352-A -7H1 33.00 

VW T5 California Beach ab 2011 
VW T5 California Beach à partir de 2011 

100 701 523 ZCH-064-523-  -7E7 33.00 
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Seitenfenster C-D-Säule links für Fahrzeuge mit 
kurzem Radstand 
Fenêtre latérale montants C-D côté gauche pour 
véhicules à empattement court 

VW T6 und VW T5 mit PKW-Verkleidung* 
VW T6 et VW T5 avec habillage VT* 

100 701 506 ZCH-064-352-AA-7H7 33.00 

VW T5 mit Kombi-Verkleidung** 
VW T5 avec habillage Kombi** 

100 701 516 ZCH-064-352-  -7H1 33.00 

VW T5 California Beach ab 2011 
VW T5 California Beach à partir de 2011 

100 701 522 ZCH-064-522-  -7E7 33.00 

Heckklappenfenster mit Einfachverglasung 
Vitre du hayon avec simple vitrage 

VW T6 100 701 528 ZCH-061-554 49.00 

VW T5 mit PKW-Verkleidung* 
VW T5 avec habillage VT* 

100 701 508 ZCH-064-353-  -7H7 49.00 

VW T5 mit Kombi-Verkleidung** 
VW T5 avec habillage Kombi** 

100 701 518 ZCH-064-353-  -7H1 49.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 48-49 

ISOLITE Extreme VW T6/T5 

Fahrerhausfenster, 3-teilig (Windschutzscheibe + 2 
Seitenfenster) 
Fenêtres de la cabine du conducteur, en trois pièces 
(pare-brise + 2 fenêtres latérales) 

VW T6 mit Sensoren im Innen-Rückspiegel 
VW T6 avec capteurs dans le rétroviseur intérieur 

100 701 552 ZCH-064-531-  -SG0 260.00 

VW T6 ohne Sensoren im Innen-Rückspiegel 
VW T6 sans capteurs dans le rétroviseur intérieur 

100 701 553 ZCH-061-557 260.00 

VW T5 alle ab 2010; bis 2009 mit PKW-Verkleidung* 
VW T5 tous à partir de 2010; jusqu’à lAM 2009 avec 
habillage VT* 

100 701 531 ZCH-064-531-  -7H7 260.00 

VW T5 bis 2009 mit Kombi-Verkleidung** 
VW T5 jusqu’à l’AM 2009 avec habillage Kombi** 

100 701 541 ZCH-064-541-  -7H0 260.00 

Schiebefenster in Schiebetür rechts 
Fenêtre coulissante de porte coulissante droite 

VW T6 und VW T5 mit PKW-Verkleidung* 
VW T6 et VW T5 avec habillage VT* 

100 701 540 ZCH-064-540-  -7E0 90.00 

Seitenfenster (starr) in Schiebetür rechts 
Fenêtre latérale fixe de porte coulissante droite 

VW T6 und VW T5 mit PKW-Verkleidung* 
VW T6 et VW T5 avec habillage VT* 

100 701 534 ZCH-064-534-  -7E0 90.00 

Fenster (alle) B-C-Säule in Schiebetür links 
Fenêtres (toutes) montant B-C-dans porte coulissante 
gauche 

VW T6 und VW T5 mit PKW-Verkleidung* 
VW T6 et VW T5 avec habillage VT* 

100 701 539 ZCH-064-539-  -7E0 90.00 

Fenster (alle) B-C-Säule ohne Schiebetür links 
Fenêtres (toutes) montant B-C-sans porte coulissante 
gauche 

VW T6 und VW T5 mit PKW-Verkleidung* 
VW T6 et VW T5 avec habillage VT* 

100 701 535 ZCH-064-535-  -7E0 90.00 

Seitenfenster C-D-Säule rechts 
Fenêtre latérale montants C-D côté droit  

alle VW T6/T5 Multivan mit kurzem Radstand 
tous les VW T6/T5 Multivan à empattement court 

100 701 537 ZCH-064-537-  -7H5 90.00 

Seitenfenster C-D-Säule links 
Fenêtre latérale montants C-D côté gauche 

alle VW T6/T5 Multivan mit kurzem Radstand 
tous les VW T6/T5 Multivan à empattement court 

100 701 536 ZCH-064-536-  -7H5 90.00 

Heckklappenfenster mit Einfachverglasung 
Lunette arrière avec simple vitrage 

VW T6 100 701 554 ZCH-061-558 155.00 

VW T5 Multivan Comfortline/Highline ab/à partir 
2010 

100 701 538 ZCH-064-538-  -7H5 155.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 50-51 

ISOLITE Inside Caddy 4/3 

Fahrerhausfenster, 5-teilig (Windschutzscheibe + 2 
Seitenfenster + 2 Dreiecksfenster) 
Fenêtres de la cabine du conducteur, en cinq pièces 
(pare-brise + 2 fenêtres latérales + 2 fenêtres 
triangulaires) 

VW Caddy 4 
 

100 701 615 ZCH-061-559 90.00 

VW Caddy 3 
 

100 701 623 ZCH-061-547 90.00 

Schiebefenster in Schiebetür  
Fenêtre coulissante de porte coulissante 

Rechts/à droite, VW Caddy 4/3 100 701 621 ZCH-061-545 27.00 

Links/à gauche, VW Caddy 4/3 100 701 622 ZCH-061-546 27.00 

Seitenfenster (starr) in Schiebetür  
Fenêtre latérale fixe de porte coulissante 

Rechts/à droite, VW Caddy 4/3 100 701 620 ZCH-061-543 24.00 

Links/à gauche, VW Caddy 4/3 100 701 619 ZCH-061-542 24.00 

Seitenfenster C-D-Säule, rechts 
Fenêtre latérale montant C-D côté droit 

VW Caddy 4 100 701 617 ZCH-061-562 22.00 

VW Caddy 3 kurzer Radstand ab 2011 
VW Caddy 3 empattement court à partir de 2011 

100 701 625 ZCH-061-549 22.00 

VW Caddy 3 langer Radstand ab 2011 
VW Caddy 3 empattement court à partir de 2011 

100 701 627 ZCH-061-551 27.00 

Seitenfenster C-D-Säule, links 
Fenêtre latérale montant C-D côté gauche 

VW Caddy 4 100 701 616 ZCH-061-560 22.00 

VW Caddy 3 kurzer Radstand ab 2011 
VW Caddy 3 empattement court à partir de 2011 

100 701 624 ZCH-061-548 22.00 

VW Caddy 3 langer Radstand ab 2011 
VW Caddy 3 empattement court à partir de 2011 

100 701 626 ZCH-061-550 27.00 

Heckklappenfenster 
Lunette arrière 

VW Caddy 4 100 701 618 ZCH-061-563 41.00 

VW Caddy 3 100 701 628 ZCH-061-552 41.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 52-53 

ISOLITE Inside VW T4 für Fahrerhausfenster, 3-teilig 
ISOLITE Inside VW T4 pour fenêtres de la cabine 
conducteur, en 3 pièces 

VW T4 (alle Modelle) 
VW T4 (tous les modèles) 

100 701 111 ZCH-864-310 115.00 

ISOLITE Outdoor 

Isolierung für Windschutzscheibe außen 
Isolation pour l’extérieur du pare-brise 

VW Caddy 4/3 100 701 629 ZCH-061-553 62.00 

VW T6/T5 100 701 529 ZCH-064-527-  -SG0 92.00 

VW T4 100 701 113 ZCH-064-354-  -7D1 87.00 

VW Crafter 100 701 521 ZCH-064-354-  -2E1 105.00 
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Bezeichnung 
 

Ausführung / Design 
 

Artikelnummer AMAG Teilenummer EVP inkl. 
8% MWSt. 

Désignation Modèle / Design N° d‘article N° de pièce AMAG PVC, TVA 
8%, incl. 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 54-55 

FLYOUT VW T6/T5 California 

Schiebetür–Öffnung mit Rundbogentür 
Ouverture de la porte coulissante avec porte arrondie 

alle VW California (Beach nur ab 2011) 
tous les VW California (Beach uniquement à partir de 
2011) 

100 150 014 ZCH-064-340-A -7H7 179.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 56-57 
FLYOUT VW T6/T5 California (ohne Beach) 
FLYOUT VW T6/T5 California (sans Beach) 
Heckklappen–Öffnung mit großer Rundbogentür 
Ouverture du hayon avec grande porte arrondie 
 

NEU: Reißverschlusstür für Heckschrank-Utilities 
und Duschsteckdose 
NOUVEAU: porte à glissière pour les poches 
Utilities du placard arrière et prise de douche 

100 150 056 ZCH-064-340-B -SG0 179.00 

AIR-SAFE Heckklappen-Aufsteller, Edelstahl V2A 
Prolongateur de serrure AIR-SAFE en acier inox V2A 
 

VW T6/T5 mit Zuziehhilfe 
VW T6/T5 avec languette d’assistance à la 
fermeture 

100 150 050 ZCH-069-680 22.00 

VW T6/T5 ohne Zuziehhilfe, Caddy 4/3 
VW T6/T5 sans languette d’assistance à la 
fermeture, Caddy 4/3 

100 150 052 ZCH-061-521 24.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 58-59 
FLYOUT VW T6/T5 Schiebefenster 
FLYOUT VW T6/T5, Fenêtre coulissante 
Schiebefenster rechts, mit U-Reißverschluss 
Fenêtre coulissante droite avec glissière en U 

alle California (Beach ab 2011) 
tous les California (Beach à partir de 2011) 

100 150 010 ZCH-064-010-  -7E7 78.00 

alle Multivan (Startline ab 2010), nur in Schiebetür 
tous les Multivan (Startline à partir de 2010), 
uniquement dans la porte coulissante 

100 150 100 ZCH-064-100-  -7E5 78.00 

Schiebefenster links, mit U-Reißverschluss 
Fenêtre coulissante gauche avec glissière en U 

alle California (Beach ab 2011) 
tous les California (Beach à partir de 2011) 

100 150 011 ZCH-064-011-  -7E7 78.00 

alle Multivan (Startline ab 2010), nur in Schiebetür 
tous les Multivan (Startline à partir de 2010), 
uniquement dans la porte coulissante 

100 150 101 ZCH-064-101-  -7E5 78.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 60-61 
FLYOUT VW T6/T5 Multivan ab 2010, VW T6/T5 California Beach ab 2011 
FLYOUT VW T6/T5 Multivan à partir de 2010, VW T6/T5 California Beach à partir de 2011 
Schiebetür–Öffnung mit Rundbogentür 
Ouverture de la porte coulissante avec porte arrondie 

alle VW California (Beach nur ab 2011), vgl.  
Seiten 54-55 
tous les VW California (Beach uniquement à partir 
de 2011), cf. pages 54-55 

100 150 014 ZCH-064-340-A -7H7 179.00 

Heckklappen-Öffnung mit großer Rundbogentür 
Ouverture du hayon avec grande porte arrondie 

Kunststoffverkleidung (kein Textilstoff) im gesamten 
Heckklappenbereich erforderlich 
Le revêtement doit impérativement être fabriqué en 
matière plastique (pas de tissu en textile) dans 
l’emsemble du hayon 

100 150 105 ZCH-061-561 165.00 

FLYOUT VW T6/T5 Multivan ab 2010, VW T6/T5 California Beach ab 2011 
FLYOUT VW T6/T5 Multivan ab 2010, VW T6/T5 California Beach à partir de 2011 
Schiebetür–Öffnung mit Rundbogentür 
Ouverture de la porte coulissante avec porte arrondie 

alle VW California (Beach nur ab 2011), vgl.  
Seiten 54-55 
tous les VW California (Beach uniquement à partir 
de 2011), cf. pages 54-55 

100 150 014 ZCH-064-340-A -7H7 179.00 

Heckklappen-Öffnung mit großer Rundbogentür 
Ouverture de la porte coulissante avec grande porte 
arrondie 

Kunststoffverkleidung (kein Textilstoff) im gesamten 
Heckklappenbereich erforderlich 
Le revêtement doit impérativement être fabriqué en 
matière plastique (pas de tissu en textile) dans 
l’emsemble du hayon 

100 150 105 ZCH-061-561 165.00 

FLYOUT VW T5 Kombi** - FLYOUT Moskitonetze: passen optimal nur bei VW-Serienverkleidung! 
FLYOUT VW T5 Kombi** - Moustiquaires FLYOUT: idéales, uniquement pour revêtement VW de série! 
Heckklappen-Öffnung mit Mittelreißverschluss 
Ouverture du hayon avec glissière médiane 

nur für Beach mit Aufstelldach bis 2010 
uniquement pour Beach avec toit relevable, jusqu’en 
2010 

100 150 216 ZCH-064-214-  -7H7 165.00 

nur für Kombi** und Beach mit Blechdach 
uniquement pour Kombi** et Beach avec toit en tôle 

100 150 206 ZCH-064-341-  -7H5 165.00 

Schiebetür-Öffnung mit Rundbogentür 
Ouverture de la porte coulissante avec porte arrondie 

nur für Beach mit Aufstelldach bis 2010 
uniquement pour Beach avec toit relevable, jusqu’en 
2010 

100 150 214 ZCH-064-216-  -7H7 179.00 
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Bezeichnung 
 

Ausführung / Design 
 

Artikelnummer AMAG Teilenummer EVP inkl. 
8% MWSt. 

Désignation Modèle / Design N° d‘article N° de pièce AMAG PVC, TVA 
8%, incl. 

Schiebetür-Öffnung mit Mittelreißverschluss 
Ouverture de la porte coulissante avec glissière 
médiane 

nur für Kombi** und Beach mit Blechdach 
uniquement pour Kombi** et Beach avec toit en tôle 

100 150 204 ZCH-064-340-A -7H5 179.00 

Schiebefenster rechts mit L-Reißverschluss 
Fenêtre coulissante droite avec glissière en L 

alle Kombis und Beach ohne Fensterverkleidung 
tous les Kombis et Beach sans revêtement de 
fenêtre 

100 150 212 ZCH-064-343-B -7H5 78.00 

Schiebefenster links mit L-Reißverschluss 
Fenêtre coulissante gauche avec glissière en L 

alle Kombis und Beach ohne Fensterverkleidung 
tous les Kombis et Beach sans revêtement de 
fenêtre 

100 150 213 ZCH-064-343-C -7H5 78.00 

FLYOUT VW Caddy 4/3 

Schiebefenster in Schiebetür rechts, ab 2011 
Fenêtre coulissante de porte coulissante droite à partir 
de 2011 

mit U-Reißverschluss 
avec glissière en U 

100 160 004 ZCH-064-004-  -2C0 67.00 

Schiebefenster in Schiebetür links, ab 2011 
Fenêtre coulissante de porte coulissante gauche, à 
partir de 2011 

mit U-Reißverschluss 
avec glissière en U 

100 160 005 ZCH-064-005-  -2C0 67.00 

AIR-SAFE Heckklappen-Aufsteller, Edelstahl V2A 
Prolongateur de serrure AIR-SAFE en acier inox V2A 

VW T6/T5 mit Zuziehhilfe 
VW T6/T5 avec languette d’assistance à la 
fermeture 

100 150 050 ZCH-069-680 22.00 

VW T6/T5 ohne Zuziehhilfe, Caddy 4/3 
VW T6/T5 sans languette d’assistance à la 
fermeture, Caddy 4/3 

100 150 052 ZCH-061-521 24.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 62 
FLYOUT VW T4, rundum dicht! 
FLYOUT VW T4, parfaitement hermétique ! 
Fenster in/gegenüber Schiebetür 
Fenêtre dans/vis-à-vis de la porte coulissante  

nur für Schiebefenster 
uniquement pour les fenêtres coulissantes 

100 111 03S ZCH-064-343-A -7D1 66.00 

Fenster gegenüber Schiebetür 
Fenêtre vis-à-vis de la porte coulissante 

nur für Aufstellfenster 
uniquement pour les fenêtres relevables 

100 111 031 ZCH-864-300 66.00 

Schiebetür–Öffnung, rundum dicht! 
Ouverture de la porte coulissante, parfaitement 
hermétique! 

nur alle VW California 
uniquement pour tous les VW California 

100 111 041 ZCH-064-340-  -7D1 185.00 

alle mit VW-Verkleidung 
tous avec habillage VW-Verkleidung 

100 111 04S ZCH-064-340-  -7D0 185.00 

Heckklappen–Öffnung 
Ouverture du hayon 

nur California-Coach 
uniquement California-Coach 

100 111 051 ZCH-064-341-  -7D1 169.00 

gesamte Heckklappe 
tout le hayon 

100 111 05S ZCH-064-341-  -7D0 169.00 

AIR-SAFE Heckklappen-Aufsteller, Edelstahl V2A 
Prolongateur de serrure AIR-SAFE en acier inox V2A 

VW T4 100 150 050 ZCH-069-680 22.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 63 
Utilities VW T4 California Coach ab Bj. 1999 
Utilities VW T4 California Coach à partir de l’année de constr. 1999 
Rückenlehne Fahrer-/Beifahrersitz 
Pour dossier des sièges conducteur/passager 

Design „Moonrock“ 100 706 236 ZCH-061-601 125.00 

Spülschrank seitlich, hinter Fahrersitz 
Pour l’évier latéral, derrière le siège condcuteur  

Design „Moonrock“ 100 706 237 ZCH-061-602 78.00 

Kleiderschrank, Mitte 
Pour l’armoire, au milieu 

Design „Moonrock“ 100 706 238 ZCH-061-603 105.00 

Kleiderschrank-Heckabschluss, hoch 
Pour l’armoire à l’arrière du hayon, haut 

Design „Moonrock“ 100 706 239 ZCH-061-604 119.00 

Dachstaukasten-Heckabschluss, breit 
Pour coffre du toit, large 

Design „Moonrock“ 100 706 240 ZCH-061-606 99.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 64 
Frischlüfter (Paar) 
Aérateurs (une paire) 

Lüftungseinsatz für Fahrer-/Beifahrerfenster VW 
T6/T5 
Aérateurs pour les fenêtres conducteur et passager 
VW T6/T5 

100 702 013 ZCH-064-520-  -7H5 115.00 

Lüftungseinsatz für Fahrer-/Beifahrerfenster VW T4 
Aérateurs pour les fenêtres conducteur et passager 
VW T4 

100 702 011 ZCH-064-520-  -7D1 109.00 

AIRSCREEN VW T4 Lüftungseinsatz für Original-Schiebefenster, rechts 
Aérateur pour fenêtre coulissante d’oigine, côté droit 

100 702 11R ZCH-064-521-R -7D1 57.00 

Lüftungseinsatz für Original-Schiebefenster, links 
Aérateur pour fenêtre coulissante d’origine, côté 
gauche 

100 702 11L ZCH-064-521-L -7D1 57.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 65 
AIRSCREEN VW T6/T5 für California + Fzg mit TOP-
RAIL 
AIRSCREEN VW T6/T5 pour California + véh. avec 
TOP-RAIL 

Regenwasserschutz für linkes Schiebefenster 
Protection contre l’eau de pluie pour fenêtre latérale 
gauche 

100 702 502 ZCH-064-522-  -SG0 78.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 66-67 
Alle TOP-RAIL-Profile müssen zwingend mit einem Spoilersatz (vgl.unten) montiert werden! 
Tous les rails TOP-RAIL doivent impérativement être montés avec un jeu de spoilers (cf. ci-dessous)! 
TOP-RAIL VW T4 kurzer Radstand 
TOP-RAIL VW T4 empattement court 

carbon, Aluprofil 2,60 m, mit Montagebohrungen 
carbone, profilé alu, 2,60 m, avec alésages de 
montage 

100 700 110 ZCH-071-727-  -7D1 149.00 
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TOP-RAIL VW T4 langer Radstand, Karmann, VW-T4-
Exclusive, Integrierte, Alkoven usw. 
TOP-RAIL VW T4 empattement long, Karmann, VW-
T4-Exclusive, intégrés, alcôves, etc. 

carbon, Aluprofil 3,40 m, ungelocht 
carbone, profilé alu 3,40 m, sans trou 
 

100 700 134 ZCH-071-727-C -7D1 149.00 

TOP-RAIL–Spoilersatz 
Jeu de spoilers TOP-RAIL 
 

VW T4 rechts 
VW T4 côté droit 

100 700 011 ZCH-071-606-  -7D1 61.00 

VW T4 links 
VW T4 côté gauche 

100 700 012 ZCH-071-606-A -7D1 61.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 68-69 
Alle TOP-RAIL-Profile müssen zwingend mit einem Spoilersatz (vgl.unten) montiert werden! 
Tous les rails TOP-RAIL doivent impérativement être montés avec un jeu de spoilers (cf. ci-dessous)! 
TOP-RAIL VW T6/T5 (kurzer Radstand Blechdach) 
TOP-RAIL VW T6/T5 (empattement court toit en tôle) 

Rechts, carbon, Aluprofil 2,66 m, vorgebogen und 
gelocht 
Côté droit, carbone, profilé en alu 2,66 m, précourbé 
et percé 

100 700 501 ZCH-071-727-  -7H5 210.00 

Links, carbon, Aluprofil 2,66 m, vorgebogen und 
gelocht 
Côté gauche, carbone, profilé en alu 2,66 m, 
précourbé et percé 

100 700 502 ZCH-071-727-B -7H5 210.00 

TOP-RAIL–Spoilersatz 
Jeu de spoilers TOP-RAIL 

VW T6/T5 rechts/côté droit 100 700 511 ZCH-071-606-  -7H5 61.00 

VW T6/T5 links/côté gauche 100 700 512 ZCH-071-606-A -7H5 61.00 

Sikaflex 252, Kleber für 1 TOP-RAIL 
Sikaflex 252, colle pour 1 TOP-RAIL 

Farbe Schwarz 
Coloris noir 

100 711 252 ZCH-071-780-C 34.00 

Sika-Haftreiniger 205, 250 ml 
Nettoyant et agent d’adhérence Sika- 205, 250 ml 

Werkstattmenge für ca. 30 TOP-RAIL Montagen 
Quantité d’atelier pour env. 30 montages TOP-RAIL 

100 711 205 ZCH-071-783-C 35.00 

Sika-Primer 210 T, 250 ml 
Sika-Primer 210 T, 250 ml 

Werkstattmenge für ca. 30 TOP-RAIL Montagen 
Quantité d’atelier pour env. 30 montages TOP-RAIL 

100 711 210 ZCH-071-782-C 49.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 70 
FLEXBAG Cargo 
FLEXBAG Cargo 

für den original VW Heckgepäckträger, „Moonrock” 
pour le porte-bagages arrière VW d’origine, 
« Moonrock » 

100 501 004 ZCH-061-605 280.00 

Ersatzgurt ca. 2,4 m, z.B. für FLEXBAG Cargo, 
schwarz 
Sangle de rechange d’env. 2,4 m, p.ex. pour FLEXBAG 
Cargo, noir 

Gurt aus Polyester, Aluminium-Klemmschnalle und 
Gurtendsicherung 
Sangle en polyester avec boucle à serrage en 
aluminium et sécurisation de la sangle 

Z00 501 002 ZCH-069-102-G -041 18.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 71 
Polsterbezug für California Serien-Campingstühle 
strapazierfähig, sehr bequem und keine Zugluft mehr 
Housse capitonnée pour fauteuils de camping 
California de série, robuste, très confortable, fini les 
courants-d’air dans le dos 

Design „Valley/Moonrock” 100 201 117 ZCH-061-117-  -SG0 81.00 

Design „Visitamo/Moonrock” 100 201 118 ZCH-061-572 81.00 

Design „Kutamo/Titanschwarz”/ « Kutamo/Titane 
Noir » 

100 201 120 ZCH-061-594 81.00 

Design „Pilion/Moonrock” 100 201 119 ZCH-061-583 81.00 

Ausgleichskeile 
Cales d’équilibre 

mit Abrollsicherung für 1 Rad, bis 2 t 
avec dispositif anti-roulis pour 1 roue, jusqu’à 2 t 

100 703 002 ZCH-069-002 22.00 

4 Stück, kombinierbar; bis 4 t 
4 pièces combinables; jusqu’à 4 t 

100 703 003 ZCH-069-689-B 62.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 72 
Kochtopfset Click & Cook System, 6-teiliges Set 
Ensemble de faitouts « Click & Cook », 6 pièces 

3-fach keramische Antihaftversiegelung, 5 Jahre 
Herstellergarantie 
avec revêtement anti-adhésif triple couche, garantie 
constructeur de 5 ans 

100 801 003 ZCH-069-003-  -7E7 155.00 

Pfannenset Click & Cook System, 2-teiliges Set 
Ensemble de poêles « Click & Cook » 2 pièces 

Pfanne 28 cm + Glasdeckel, 5 Jahre 
Herstellergarantie 
Poêle de 28 cm + Couvercle de verre 
garantie constructeur de 5 ans 

100 801 002 ZCH-069-002-  -7E7 71.00 

Pan-Safe, gepolsterte Schutztasche 
Pan-Safe, sac de rangement matelassé 
 

für das Pfannenset mit integriertem Fach für den 
Glasdeckel 
Sac de rangement matelassé pour l’ensemble de 
poêles avec compartiment intégré pour le couvercle 
en verre 

100 801 000 ZCH-069-000-  -7E7 28.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 73 
Besteckeinsatz 
Casier à couverts 
6 Gefache, mit Brotmesser-Gefach 
6 compartiments, avec compartiment pour couteau à 
pain 

VW T6/T5 California für Spülschrank-Schublade 
VW T6/T5 California, pour tiroir du meuble évier du 

100 850 001 ZCH-069-710-A -7H7 33.00 

Reisemobilbesteck „Marmor Grey“ Edelstahl 18/10, 
rostfrei 
Couvert « Gris Marbre » pour voyager acier inoxydable 
18/10 

Messer 
Couteau 

100 803 015 ZCH-061-650 9.00 

Gabel 
Fourchette 

100 803 016 ZCH-061-651 9.00 

Löffel 
Cuillère 

100 803 017 ZCH-061-652 9.00 

Kaffeelöffel 
Cuillère à café 

100 803 018 ZCH-061-653 9.00 
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Geschirrset „Gourmet“ 
Couvert « Gourmet » 
echtes Hartglas, schwerzerbrechlich 
verre trempé véritable, résistant aux chocs 

Teller flach, Ø 25 cm 
Assiette plate, Ø 25 cm 

100 800 220 ZCH-069-603 9.50 

Teller tief, Ø 22,5 cm 
Assiette profonde tief, Ø 22,5 cm 

100 800 219 ZCH-069-603-A 9.50 

Kaffeebecher, 290 ml 
Grande tasse à café, 290 ml 

100 800 216 ZCH-069-603-B 8.00 

Müslischale, Ø 13 cm, 510 ml 
Bol à céréales, Ø 13 cm, 510 ml 

100 800 217 ZCH-069-603-C 10.00 

Schüssel, Ø 23 cm, 2900 ml 
Bol, Ø 23 cm, 2900 ml 

100 800 203 ZCH-069-602-H 12.00 

Trinkgläser „Gourmet“ 
Verres « Gourmet » 
echtes Hartglas, schwerzerbrechlich 
verre trempé véritable, résistant aux chocs 

Weinglas, 280 ml 
Verre à vin, 280 ml 

100 802 301 ZCH-069-601-A 3.00 

Saftglas, 340 ml 
Verre à jus de fruit, 340 ml 

100 802 302 ZCH-069-601-B 3.00 

Trink-/ Bierglas, 560 ml, passt in den Glashalter VW 
T6 California 
Verre de table/verre à bière, 560 ml, loge dans le 
porte-verre du VW T6 California 

100 802 303 ZCH-069-601-C 3.50 

Campingtellerhalter, für 8 Teller (Ø 200 – 300 mm) 
Support d‘assiettes de camping, pour 8 assiettes (Ø 
200 – 300 mm) 

mit Dämpfungseinlagen 
avec intercalaires 

100 800 201 ZCH-069-712-A 33.00 
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Faltwasserbehälter aus Polyäthylen, lebensmittelecht 
Réservoirs d’eau pliants en polyéthylène en 
polyéthylène alimentaire 

5 l 100 300 001 ZCH-069-651-A 19.00 

10 l 100 300 002 ZCH-069-651-B 22.00 

20 l 100 300 003 ZCH-069-651-C 24.00 

Solardusche aus Polyäthylen, lebensmittelecht 
Douche solaire en polyéthylène alimentaire 

20 l + Aufhänge-Leine 
20 l + corde de fixation 

100 300 011 ZCH-069-651-S 32.00 

Wasser-Einfüllset VW California 
Kit remplissage d’eau VW California 

VW T6/T5 und VW T4 Coach ab 1999 
VW T6/T5 et VW T4 Coach à partir de 1999 

100 300 004 ZCH-069-651-E 37.00 

Wasserentkeimung 
Stérilisation de l’eau 

Micropur flüssig für 1000 l 
Micropur liquide pour 1000 l 

100 301 001 ZCH-069-659-A 18.00 

Micropur Pulver für 10’000 l 
Micropur en poudre pour 10 000 l 

100 301 002 ZCH-069-659-B 32.00 

Micropur Tabletten für 100 l 

Micropur en pastilles pour 100 l 

100 301 003 ZCH-069-003 21.00 
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Toilette „Porta Potti 335 Qube“ + Toilettenwanne 
Toilette « Porta Potti 335 Qube » + baquet de protection 

Inkl. Haltegurt mit Schlaufengriff, für Spülschrank 
VW T6/T5 California 
avec sangle de manutention et dragonne pour le 
placard sous l‘évier VW T6/T5 California 

100 302 024 ZCH-069-024-  -7H7 225.00 

Aqua Kem Sachets, Sanitärzusatz für Campingtoilette 
Sachets Aqua Kem, additif sanitaire pour toilettes de 
camping 

15 Beutel (1 Dosierbeutel pro Toilettenfüllung) 
15 sachets (utiliser 1 sachet par 1 WC rempli) 

100 302 021 ZCH-069-659-C 26.00 
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VARIOTENT Vorzelt-System 
Système de tente antichambre VARIOTENT  
 

Variotent-Vorzelthaut 
Toile de tente antichambre Variotent 

100 400 010 ZCH-069-612-  -D5P 1750.00 

Gerüst, Aluminium 
Ossature, aluminium 

100 400 012 ZCH-069-611-B 390.00 

KABRIO-ERKER 
Tente annexe KABRIO 

Erker + 2 teleskopierbare Aluminiumstäbe 
annexe + 2 mats téléscopiques en aluminium 

100 400 011 ZCH-069-611-A 620.00 

VARIOTENT-INNENZELT 2 x 2 m 
Tente intérieure VARIOTENT 2 x 2 m 

zum Einhängen ins Variotent- oder Erker-Gerüst 
s’accroche dans la tente ou à l’ossature 

100 400 013 ZCH-069-612-E 395.00 
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1. TOP-SAIL 
 

Vordach + 3 Alustäbe, Heringe und Leinen 
Auvent + 3 mats en alu, maquereaux et cordelettes 

100 400 054 ZCH-069-618-  -7H5 250.00 

2. TOP-SAIL Seitenwand 
2. Paroi latérale TOP-SAIL 

beidseitig verwendbar, 2 Alustäbe, Abspannzubehör 
utilisable des deux côtés, 2 mats en alu, accessoires 
de tension 

100 400 055 ZCH-069-618-A -7H5 185.00 

3. Hochstellstab für TOP-SAIL 
3. Mât de relevage pour TOP-SAIL 

teleskopierbar (Aufstellsatz wird zusätzlich benötigt!) 
télescopique (nécessite un kit de montage!) 

Z00 400 031 ZCH-069-619-CA 36.00 

Vorzelt-/Markisen-/Sonnensegel-Zubehör: 
Accessoires pour tente antichambre / pare-soleil: 
1. T-Heringe, 40 cm 
1. Piquets de tente en T, 40 cm 

2 Stück 
2 pièces 

Z00 400 001 ZCH-069-702-A 8.50 

2. Blechhering, 30 cm 
2. Piquets de tente en tôle, 30 cm 

5 Stück 
5 pièces 

Z00 400 002 ZCH-069-702-BB 9.00 

3. Blechhering, 22 cm 
3. Piquets de tente en tôle, 22 cm 

10 Stück 
10 pièces 

Z00 400 003 ZCH-069-702-B 7.00 

4. Hakenkopf-Erdnagel, 22 cm 
4. Sardines, 22 cm 

10 Stück 
10 pièces 

Z00 400 004 ZCH-069-702-C 7.50 

5. Rundkopf-Erdnagel, 30 cm 
5. Sardines à anneaux, 30 cm 

5 Stück 
5 pièces 

Z00 400 005 ZCH-069-702-D 5.00 
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Bezeichnung 
 

Ausführung / Design 
 

Artikelnummer AMAG Teilenummer EVP inkl. 
8% MWSt. 

Désignation Modèle / Design N° d‘article N° de pièce AMAG PVC, TVA 
8%, incl. 

6. Erdnagel mit Haken, 21 cm 
6. Sardines à crochet, 21 cm 

5 Stück 
5 pièces 

Z00 400 006 ZCH-069-702-E 9.00 

7. Heringauszieher 
7. Tire-maquereau 

1 Stück 
1 pièce 

Z00 400 007 ZCH-069-702-F 6.00 

8. Zeltleine 4 m 
8. Cordelette de tente, 4 m 

4 Stück 
4 pièces 

Z00 400 008 ZCH-069-702-G 10.00 

9. Leiterabspanner 
9. Tendeur en échelle 

5 Stück 
5 pièces 

Z00 400 009 ZCH-069-702-H 7.00 

10. Rohrschelle, 28 mm Ø 
10. Brides de fixation, 28 mm Ø 

5 Stück 
5 pièces 

Z00 400 010 ZCH-069-702-JA 9.50 

10. Rohrschelle, 25 mm Ø 
10. Brides de fixation, 25 mm Ø 

5 Stück 
5 pièces 

Z00 400 011 ZCH-069-702-J 8.50 

Ohne Abbildung: weiteres Vorzelt-/ Sonnensegel-Zubehör 
Sans illustration: accessoires supplémentaires pour tente antichambre / pare-soleil 
Aufstellsatz für Vorzelt- oder Vordach-Seitenwand 
Kit de montage pour 1 paroi latérale de la tente 
antichambre 

2 Aluteleskopstäbe, 2 Blechheringe + 2 Leinen 
2 mats télescopiques en alu, 2 sardines en tôle + 2 
cordelettes 

Z00 400 03A ZCH-069-619-D 46.00 

Sturmstütze aus Aluminium, teleskopierbar 
Mât de support de toit téléscopique en alu 

für VARIOTENT 
pour VARIOTENT 

Z00 400 01A ZCH-069-619-A 33.00 

Regenrinnenbefestigung für TOP-SAIL 
Fixation de la gouttière pluviale pour TOP-SAIL 

mit 3 Klemmschellen (geeignet auch für TOP-RAIL) 
avec 3 brides de fixation (convient aussi pour TOP-
RAIL)  

Z00 400 02C ZCH-069-619-F 58.00 

Klemmschellen für Regenrinnenbefestigung 
(Ersatzteile) 
Brides de fixation p. fixation de la gouttière pluviale 

(pièces de rechange) 

3 Stück 
3 pièces 

Z00 300 040 ZCH-069-619-EA 16.00 

Erkerdachstange aus Alu, Ø 28 mm, teleskopierbar 
Mât de toit de l’annexe téléscopique en alu, Ø 28 mm 

Erker-Vorderwand beim VARIOTENT Kabrio-Erker 
Paroi frontale de l’annexe VARIOTENT Kabrio 

Z00 400 013 ZCH-069-619-B 37.00 

Katalog-Seite / Pages du catalogue 82-83 
Rollmarkisen-Seitenwand 
Marquise latérale enroulable 

für die Serienrollmarkise des VW T6/T5 California 
pour la marquise enroulable de série du VW T6/T5 
California 

100 400 058 ZCH-069-058-  -7H7 195.00 

Markisenabspann-Set 
Nécessaire de tension pour marquise enroulable  

2 Abspanner komplett 
2 tendeurs complets 

100 400 060 ZCH-069-703-M 23.00 

Rollmarkisen-Vorderwand 
Paroi avant pour marquise enroulable 

für die Serienrollmarkise des VW T6/T5 California 
pour la marquise enroulable de série du VW T6/T5 
California 

100 400 059 ZCH-069-059-  -7H7 225.00 

 
 

    

** VW-T5 mit PKW-Verkleidung: bis 2009 California Comfortline, alle Multivan mit kurzem Radstand außer Beach, Startline; ab 2010: alle Multivan, California Comfortline, Beach ab 2011. 
** VW-T5 avec habillage VT: jusqu’à l’année-modèle 2009 California Comfortline, tous les Multivan à empattement court sauf Beach, Startline; à partir de 2010: tous les Multivan, 

California Comfortline, Beach à partir de l’année-modèle 2011. 
 

** VW-T5 avec habillage Kombi: bis 2009 Transporter, California Beach, Multivan Startline und California Trendline (nur Fahrerhaus); ab 2010: alle Transporter, Cali. Beach. 
** VW-T5 mit Kombi-Verkleidung: jusqu’à l’année-modèle 2009 Transporter, California Beach, Multivan Startline et California Trendline (uniquement cabine conducteur); à parti r de 2010: 

tous les Transporter, Cali. Beach. 
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dar, weil die Druckfarben nicht so schön sein können, wie die Originale sind.

Sämtliche Änderungen und Irrtum sind vorbehalten.
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BRANDRUP, das BRANDRUP–Delphin–Logo, AIR-SAFE, 
AIRSCREEN, TOP RAIL, ISOLITE, ISOLITE Extreme,
VARIOTENT sind eingetragene Markenzeichen von BRANDRUP.
FLEXBAG, FLEXBAG Cargo, ISO-TOP, iXTEND,
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Alle anderen Marken- oder Produktnamen sind Warenzeichen oder eingetragene 
Warenzeichen ihrer jeweiligen Inhaber.
Copyright © 2016 by BRANDRUP Art.-Nr. 900 101 601

Anleitungen für unsere Produkte, Neuheiten, Aktionen, Produkt- und Service-Informationen, Messetermine, 
E-Shops, Händlerverzeichnisse und vieles mehr finden Sie im Internet:

www.brandrup.de
BRANDRUP · Rodlhof 1 · D-94157 Perlesreut · Tel. (+49) 08555–4071–0 · E-Mail: info@brandrup.de
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